



一周居事

富魄力电子商务平台闪耀登场

近日,为更贴合80后和90后的消费习惯,富魄力电子商务平台积极筹备中。目前,京东商城富魄力家居官方旗舰店已经上线,天猫商城正在调试中。今后,富魄力将通过网店为广大消费者提供更为直观和清晰的产品信息,而且能随时在线咨询,与富魄力的健康睡眠专家零距离接触,探讨自己的需求和产品选购。 王一品

中国团博网“团博商城”开幕

9月3日,由中国团博网举办的“团博商城9月8日落地活动开业大典新闻发布会”召开。据了解,中国团博网是郑州团博电子科技有限公司旗下专业提供公司整套互联网运营方案、团购博览会、大型卖场团购会的综合性网络服务平台。目前,入驻团博商城的家居建材品牌已达80余家。

在本次新闻发布会上,中国团博网总经理宋丽兵表示:“我们的目的就是要让客户满意,让业主放心,打造一个共赢的平台,为家居建材行业提供一个互联网的发展方向,为中原经济的发展贡献自己的力量。” 师红涛

超舒适国际家居 郑州旗舰店新装开业

9月4日上午,郑州居然之家四楼,在行业专家、媒体记者、设计师、新老客户等众多嘉宾的共同见证下,超舒适国际家居郑州旗舰店正式开业。这标志着超舒适国际家居在为郑州高端顾客服务两年的基础上,登上了一个新的台阶。

超舒适国际家居是美国BERKLINE沙发等多家国际顶级品牌的统领者,始终倡导舒适、典雅、高品质的生活方式,以世界级的经典产品装点人们的美好家居,为崇尚高品位的人们提供最具有价值的家具产品。

面对国内舒适类家居产品比较匮乏的现状,超舒适国际家居以其独到的战略发展眼光,针对中国市场的中高端客户,引进了国际一流的舒适级生活品——美国BERKLINE沙发。并以此为契机相继与国际家具业巨头德国Schultz七段式健康床具、丹麦LIFETIME王室定制儿童家具、法国LAFUMA休闲椅等多家公司建立了代理关系。2007年,超舒适国际家居又成功将美国第一大品牌家具Ashley带入中国各大城市。

“让越来越多的国人体验到世界级的舒适生活”是超舒适公司坚持不懈的信念与追求。

以“超舒适”代理的美国BERKLINE功能沙发为例,基础钢架在540磅重量反复连续起坐的实验中,完全可以达到10万次的高等级要求。

在人们的传统思维中,高品质家居往往与昂贵的价格联系在一起,更何况还贴上了“原装进口”的标签。但超舒适并非如此,“让更多人能享受得起国际品质的舒适家居”才是企业的责任。 记者 王一品

巅峰人士的事业与生活,像一座越来越难平衡的天平,饱受着种种都市生活之快,这种快节奏的生活使人们像陀螺一样旋转而不能停止,让人感觉身心疲惫,忘记了四季流转,忘记了花好月圆,忘记了多久没有陪家人共度周末,忘记了多久没有慰藉自己……近繁华,搏商海,亲自然,真正的好居所,不仅只是一所栖身之地,更应该是一处精神归所,拥有与居者匹配的生活品位。 记者 王亚平

5号楼143平方米臻宠三房,179平方米尊荣四房限量推出
9月8日、9日、中豪·汇景湾“音乐下午茶”浓情开启

以舒适为名 筑就郑州价值版图中的品位人居



临湾而居,享自然、意自悠

水为生气之源,象征财源不断,财用不竭。中豪·汇景湾精确选址,择位于七里河旁,优享七里河一线美景,自然环境优越,因水而灵,得水之润。

社区内精心打造的旖旎海派园林,水景与园林完美结合,采用点、线、面的美学原理,引入入室,将景观小品深入到组团内部,以绝对的精雕工艺,匠心潜制带来门庭豪宅,礼献层峰人士。

开阔的阳台上,手捧浓郁飘香的蓝山咖啡,与老友惬意交谈着,是一种难得的恬静与温情;高贵、时尚的高尔夫运动,随意挥汗,淋漓尽致地释放快乐,是一种久违的闲适与轻松;风格独具的中心园林,携孩子一起感受微雨湿花、淡露润叶、风拂草颤、尘舞光定的自然微妙之美,是一种弥足珍贵的亲近与奢爱;紧揽爱人,临窗远眺,浸润湾景美丽,粼粼水面中绚彩心中向慕已久的浪漫梦境,是一种追求的馈赠与圆满。

中豪·汇景湾近邻心怡路小学、康平路小学、郑州47中、市第17中学、106中学涵养素质人生。北临龙子湖高校区,河南农业大学、河南财经政法大学、河南中医学院等高等学府孕育人文气质。

聚焦中原经济,全球商务精英汇聚,品牌商家云集。丹尼斯百货、宝龙城市广场、麦德龙等大型购物中心环绕,十分钟一步式购物享受。艺术中心、歌舞剧院、滨河公园、奥体公园……休闲、购物、娱乐、生活,多姿多彩,彰显尊贵生活华彩篇章。

质感生活,与世界贵族等高而居

ArtDeco摩登复古建筑风格,艺术美感与功能性能完美结合。复式挑空设计无限拓宽视野,黄金立体分割,现代框架结构,暖灰色调立面,优雅几何造型,在自由流淌的时尚简约中将贵族气息融入血脉。

此外,中豪·汇景湾从人居服务层面上与国际接轨,成就经典中的样板人居。在社区内布局高速网络系统,通过数字化信息将物业管理、服务的提供者与每个住户实现有机连接,同时建设以信息网,监控网和电信网为中心的社区网络系统,满足业主对未来智能家居生活的种种构想。

引入新加坡智能安防系统,更以智能化社区网络系统、数字视频监控、周界安全防范系统、车辆出入管理系统、现代智能家居系统,为高品位成功人士打造科技质感生活。选择断桥隔热铝合金中空玻璃窗、五星级精装大堂,瑞士吉博力排水系统、法国爱迪士新风系统等世界人居科技领先品牌,超越一切浮华价值,潜心营造尊贵生活天地。

【记者点评】

品位人生,倾向上层生活的先觉智者

中豪·汇景湾,归属倾向上层生活的先觉智者,一重门关住的不仅是深藏不露的气度,更是笑看尘世、胸纳天下的优越感。

中豪·汇景湾自身独有的特质与品位,自身卓然的社会背景和内涵,吸引着城市相当一批层峰人士入住其中,等高的圈层,相似的品位,同样的眼界。他们的财富与修养促使中豪·汇景湾散发更加迷人的魅力。同时,伴随中豪·汇景湾周边配套和人文氛围的日渐成熟,还将会越来越多的社会名流被吸引过来。这些独具慧眼的都市领袖连同这片区域正在一点点改变着整座城市的居住理念。

浓情下午茶,上品生活盛宴

品茗香,读美景,静得天地雅,偷得浮生半日闲。用一杯茶的时间来宠爱和放松自己,也可以用尊贵和优雅来犒赏自己。看着窗外的美景,享受秋日融融阳光,尽享生活惬意与优雅。9月8日、9日,中豪·汇景湾音乐下午茶活动将浓情开启,精心甄选茶点,让嘉宾们尽情品茗,悠度午后时光。

丹桂飘香的季节,礼遇世家的天伦

之乐。中豪·汇景湾音乐下午茶,一场顺势而来的格调之约。可以带着孩子一起,感受纯正英伦绅士生活,进行手工DIY制作……绅士风度,优雅生活,由此开启,种种的一切,完美契合中豪·汇景湾的全面优质生活,这种理念被越来越多追求生活品质的人们所认同,使之成为现代社会层峰人士的择居首选。

地脉天成,畅享政务资源

城市东扩,中豪·汇景湾,在城市价值版图大势中应运而生,位居CBD、综合交通枢纽区的黄金结点。凭借生态河流、居住功能、成熟生活、商务中心、商业中心等功能中心优势,依傍东风东和金水东路两大主干道,依托七里河景观完美呈现新都市湾流社区的居住模式。

经纬交错中,时间考证着效率。中豪·汇景湾,鼎踏郑东新区高铁站前,将以高速铁路为核心,成为集城市地铁、城际轻轨、公路客运、公交和出租等多

种交通方式为一体的大型现代化综合交通枢纽,多种交通方式在该站实现“零换乘”,形成五站汇流格局,抛离拥挤与蹙脚的烦乱,尽享交通的先机炙点。进退之间,畅达天下,世界无界,门庭未来无需佐证。

毗邻省政府旁,省国土资源厅、省交通厅、省司法厅、市税务局、市工商局等二十几家省市地级政务权杖中心集结。电信、石化、矿产等国有大型垄断企业驻扎。中豪·汇景湾畅享政务资源,成就世所仰望的政务价值高度。